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32.65% 16

22.45% 11

44.90% 22

F1
In welcher Gruppe wird Ihr Kind betreut?
Beantwortet: 49
 Übersprungen: 0

GESAMT 49

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Gruppe 1

Gruppe 2

Kindergartengru
ppe

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Gruppe 1

Gruppe 2

Kindergartengruppe

F2
Seit wie vielen Jahren besucht Ihr Kind unsere Einrichtung?
Beantwortet: 49
 Übersprungen: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

seit weniger
als einem Jahr

seit ca. einem
Jahr

seit ca. zwei
Jahren

seit ca. drei
Jahren

seit ca. vier
Jahren

seit mehr als
vier Jahren
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10.20% 5

20.41% 10

32.65% 16

6.12% 3

14.29% 7

16.33% 8

GESAMT 49

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

seit weniger als einem Jahr

seit ca. einem Jahr

seit ca. zwei Jahren

seit ca. drei Jahren

seit ca. vier Jahren

seit mehr als vier Jahren

72.92% 35

25.00% 12

2.08% 1

0.00% 0

F3
Kommt Ihr Kind gerne in unsere Einrichtung?
Beantwortet: 48
 Übersprungen: 1

GESAMT 48

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr gerne

gerne

weniger gerne

ungerne

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

sehr gerne

gerne

weniger gerne

ungerne

F4
Kommen Sie als Eltern gerne in unsere Einrichtung?
Beantwortet: 49
 Übersprungen: 0
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73.47% 36

26.53% 13

0.00% 0

0.00% 0

GESAMT 49

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr gerne

gerne

weniger gerne

ungerne

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

sehr gerne

gerne

weniger gerne

ungerne

F5
Wie oder durch wen haben Sie unsere Einrichtung gefunden?
Beantwortet: 49
 Übersprungen: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Landratsamt
Fürstenfeldb...

Stadt- oder
Gemeindeverw...

Freunde und
Bekannte

einrichtungseig
ene...

hauseigene
Krippe besucht

Sonstiges
(bitte angeben)
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0.00% 0

12.24% 6

38.78% 19

12.24% 6

42.86% 21

14.29% 7

Befragte insgesamt: 49  

# SONSTIGES (BITTE ANGEBEN) DATE

1 Geschwisterkind 7/21/2022 6:40 PM

2 eigene Recherche 7/20/2022 12:14 PM

3 Mitteilungsblatt und Internetrecherche 7/17/2022 9:27 PM

4 durch Spaziergang 7/17/2022 2:20 PM

5 eigene Wahrnehmung aufgrund Bahnhofsnähe 7/17/2022 8:28 AM

6 Google Maps 7/14/2022 10:04 AM

7 Geschwister kinder 7/13/2022 3:56 PM

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Landratsamt Fürstenfeldbruck

Stadt- oder Gemeindeverwaltung

Freunde und Bekannte

einrichtungseigene Internetseite

hauseigene Krippe besucht

Sonstiges (bitte angeben)

F6
Benötigen Sie zusätzliche Betreuungszeiten? Info: Diese Abfrage
nutzen wir zur Personalplanung. Bitte nur mit „ja“ antworten, wenn

tatsächlich Bedarf besteht. Bitte melden Sie sich, wenn Sie mit "Ja"
antworten, bei der Einrichtungsleitung.

Beantwortet: 49
 Übersprungen: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nein, die
aktuellen...

Ja, ich möchte
für mein Kin...

Sonstiges
(bitte angeben)
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95.92% 47

4.08% 2

0.00% 0

GESAMT 49

# SONSTIGES (BITTE ANGEBEN) DATE

  There are no responses.  

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Nein, die aktuellen Betreuungszeiten reichen aus. 

Ja, ich möchte für mein Kind im letzten Krippenjahr den Spätdienst (15:00-16:00 Uhr) in Anspruch nehmen. 

Sonstiges (bitte angeben)

85.71% 42

95.92% 47

51.02% 25

38.78% 19

0.00% 0

F7
Welche Informationsmedien nutzen Sie?
Beantwortet: 49
 Übersprungen: 0

Befragte insgesamt: 49  

# KEINE DER GENANNTEN OPTIONEN DATE

  There are no responses.  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Aushänge

E-Mail

Elternabende

Internetseite

Keine der
genannten...

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Aushänge

E-Mail

Elternabende

Internetseite

Keine der genannten Optionen

F8
Wie beurteilen Sie unsere Informationsmedien im Haus?
Beantwortet: 49
 Übersprungen: 0
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr gut gut befriedigend ausreichend

nicht ausrei…

Aushänge

E-Mail

Elternabende

Internetseite
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54.17%
26

37.50%
18

8.33%
4

0.00%
0

0.00%
0

 
48

79.59%
39

14.29%
7

4.08%
2

2.04%
1

0.00%
0

 
49

48.89%
22

42.22%
19

6.67%
3

2.22%
1

0.00%
0

 
45

52.50%
21

35.00%
14

10.00%
4

2.50%
1

0.00%
0

 
40

# DAS MÖCHTE ICH NOCH DAZU SAGEN: DATE

1 Online dürften die Schließtage detaillierter aufgeführt sein; Elternabende sind sehr
informativ, waren aber in den vergangenen 2 Jahren sehr selten

7/19/2022 11:09 AM

2 Benutzen wir nicht als Infoquelle 7/19/2022 8:16 AM

3 mehr Informationen, welche Betreuerinnen in welcher Gruppe aushelfen, wären schön 7/17/2022 9:27 PM

4 Infoflut da emails sehr häufig und sehr umfangreich, v.a. auch im Zusammenhang mit
Corona.

7/17/2022 8:28 AM

5 Aushänge im Vorraum fände ich gut, da man dort auch ohne Kind ein paar Minuten Zeit zum
in Ruhe lesen hätte.

7/16/2022 9:00 PM

6 E-Mails sind viel zu lang. Kernaussagen sind in sehr langen Textblöcken versteckt 7/14/2022 10:04 AM

  SEHR GUT GUT BEFRIEDIGEND AUSREICHEND NICHT AUSREICHEND INSGESAMT

Aushänge

E-Mail

Elternabende

Internetseite

12.50% 6

83.33% 40

4.17% 2

F9
Möchten Sie gerne im Elternbeirat mitwirken?
Beantwortet: 48
 Übersprungen: 1

GESAMT 48

# SONSTIGES (BITTE ANGEBEN) DATE

1 bereits aktiv 7/20/2022 12:14 PM

2 jederzeit gerne bereit Aufgaben zu übernehmen 7/13/2022 9:59 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

Sonstiges
(bitte angeben)

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein

Sonstiges (bitte angeben)



Elternbefragung 2022 SurveyMonkey

8 / 24

91.84% 45

8.16% 4

F10
Konnten Sie bereits Kontakte zu anderen Einrichtungsfamilien
knüpfen?

Beantwortet: 49
 Übersprungen: 0

GESAMT 49

# DAS MÖCHTE ICH NOCH DAZU SAGEN: DATE

1 Liegt mehr an Corona…. Oder Zeitmangel 7/20/2022 12:28 AM

2 Durch Corona allerdings sehr reduziert 7/19/2022 11:09 AM

3 Aber leider nur wenige 7/16/2022 9:00 PM

4 Der Austausch untereinander könnte größer sein, man hat kaum Berührungspunkte um sich
kennenzulernen zu können

7/14/2022 9:27 AM

5 Es ist leider schwierig in den Kreis reinzukommen. 7/13/2022 1:24 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein

F11
Sind Sie der Meinung, dass unsere Arbeit der pädagogischen
Konzeption der Einrichtung entspricht?

Beantwortet: 46
 Übersprungen: 3
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89.13% 41

0.00% 0

10.87% 5

GESAMT 46

# SONSTIGES (BITTE ANGEBEN) DATE

  There are no responses.  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

Das kann ich
nicht...

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein

Das kann ich nicht beurteilen.

F12
Wie wichtig sind Ihnen unsere drei konzeptionellen Hauptziele?
Beantwortet: 46
 Übersprungen: 3
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71.74%
33

26.09%
12

2.17%
1

0.00%
0

 
46

82.61%
38

17.39%
8

0.00%
0

0.00%
0

 
46

56.52%
26

36.96%
17

6.52%
3

0.00%
0

 
46

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr wichtig wichtig weniger wic… unwichtig

Selbstständigke
it

Sozialverhalten

Sprache

  SEHR WICHTIG WICHTIG WENIGER WICHTIG UNWICHTIG INSGESAMT

Selbstständigkeit

Sozialverhalten

Sprache

F13
Hat unsere Einrichtung für Sie eine angenehme Atmosphäre?
Beantwortet: 46
 Übersprungen: 3
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100.00% 46

0.00% 0

0.00% 0

GESAMT 46

# DAS MÖCHTE ICH DAZU NOCH SAGEN: DATE

1 Zu jeder Jahreszeit wird liebevoll dekoriert 7/21/2022 10:59 PM

2 es herrscht eigentlich immer eine unaufgeregte positive Atmosphäre 7/17/2022 9:31 PM

3 Wenn ich für mein Kind spreche schon, es geht schließlich gerne hin 7/14/2022 9:32 AM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

Das kann ich
nicht...

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein

Das kann ich nicht beurteilen. 

F14
Wirkt unsere Raumgestaltung ansprechend auf Sie?
Beantwortet: 46
 Übersprungen: 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

Das kann ich
nicht...
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93.48% 43

0.00% 0

6.52% 3

GESAMT 46

# DAS MÖCHTE ICH DAZU NOCH SAGEN: DATE

1 Man fühlt sich wie im eigenen Wohnzimmer 7/17/2022 9:31 PM

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein

Das kann ich nicht beurteilen. 

80.43% 37

4.35% 2

15.22% 7

F15
Gefällt Ihnen die Gestaltung unseres Gartens?
Beantwortet: 46
 Übersprungen: 3

GESAMT 46

# DAS MÖCHTE ICH DAZU NOCH SAGEN: DATE

1 Das beste aus dem Platz gemacht 7/19/2022 7:43 AM

2 Die kleine Größe wird durch die Wiesen-Ausflüge wieder wett gemacht 7/17/2022 9:31 PM

3 Der Platz wird gut ansprechend genutzt 7/17/2022 8:32 AM

4 Ich finde der Außenbereich könnte größer sein 7/13/2022 6:34 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

Das kann ich
nicht...

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein

Das kann ich nicht beurteilen. 

F16
Wie zufrieden sind Sie mit den angebotenen gemeinsamen Festen
und Veranstaltungen?

Beantwortet: 46
 Übersprungen: 3
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71.11%
32

20.00%
9

2.22%
1

0.00%
0

6.67%
3

 
45

45.65%
21

30.43%
14

2.17%
1

0.00%
0

21.74%
10

 
46

63.04%
29

21.74%
10

2.17%
1

0.00%
0

13.04%
6

 
46

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr zufrie… zufrieden weniger zuf… unzufrieden

Wir haben …

Sommerfest

Herbstwanderung

Laternenfest

  SEHR
ZUFRIEDEN

ZUFRIEDEN WENIGER
ZUFRIEDEN

UNZUFRIEDEN WIR HABEN NICHT
TEILGENOMMEN.

INSGESAMT

Sommerfest

Herbstwanderung

Laternenfest

F17
Wie beurteilen Sie die Mahlzeiten in unserer Einrichtung? 
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Beantwortet: 46
 Übersprungen: 3

Speiseplan

Gesundheit

Abwechslung

Getränkeauswahl
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63.04%
29

30.43%
14

4.35%
2

0.00%
0

0.00%
0

2.17%
1

 
46

73.91%
34

15.22%
7

8.70%
4

0.00%
0

0.00%
0

2.17%
1

 
46

58.70%
27

30.43%
14

8.70%
4

0.00%
0

0.00%
0

2.17%
1

 
46

54.35%
25

36.96%
17

4.35%
2

0.00%
0

0.00%
0

4.35%
2

 
46

# DAS MÖCHTE ICH NOCH DAZU SAGEN: DATE

1 Manchmal wiederholen sich die Speisen zu oft 7/21/2022 10:59 PM

2 Mehr Fleisch und Fisch sowie vollwertigere/ sättigendere Zusammenstellung der Speisen
erwünscht. Süßigkeiten, z.B. Götterspeise / Kuchen / Pudding etc. sollte verzichtet werden.
Es gibt genug Kindergeburtstage, wo Süßes angeboten wird

7/19/2022 8:21 AM

3 Es kommt leider immer mal wieder vor, dass das Essen nicht reicht 7/18/2022 8:19 PM

4 Immer mal wieder zu wenig. Kinder bekommen keinen Nachschlag, wenn sie fragen 7/18/2022 12:27 PM

5 Wir finden es sehr gut, dass im Haus frisch und saisonal gekocht wird 7/17/2022 2:22 PM

6 Mein Kind hat immer grossen Durst, wenn er nach dem Schlafen aus der Krippe kommt.
Evtl. Besteht die Möglichkeit, den Kindern Getränke nach dem Schlafen anzubieten. um

7/17/2022 2:03 AM

7 Ausgewogen und vielfältig 7/16/2022 9:05 PM

8 Abwechslungsreich und lecker. 7/16/2022 8:56 PM

9 Es könnte auch mal Fleisch geben. Die Beitragskosten decken auch Ausflüge ab, leider
wurde bisher kein zahlungspflichtiger Ausflug mit den Kindern gemacht, das stößt etwas auf

7/14/2022 9:32 AM

10 Ich finde es gut, wenn noch eine Nachmittagsmahlzeit angeboten wird, da mein Kind meist
hungrig aus der Einrichtung kommt

7/13/2022 6:34 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr gut gut befriedigend ausreichend

nicht ausrei… Das kann ic…

  SEHR
GUT

GUT BEFRIEDIGEND AUSREICHEND NICHT
AUSREICHEND

DAS KANN
ICH NICHT
BEURTEILEN.

INSGESAMT

Speiseplan

Gesundheit

Abwechslung

Getränkeauswahl

F18
Wie beurteilen Sie den Umgang des Betreuungspersonals mit Ihrem
Kind?

Beantwortet: 46
 Übersprungen: 3
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76.09% 35

21.74% 10

4.35% 2

0.00% 0

10.87% 5

Befragte insgesamt: 46  

# DAS MÖCHTE ICH NOCH DAZU SAGEN: DATE

1 Alle sind sehr einfühlsam, jeder geht respektvoll miteinander um 7/21/2022 11:07 PM

2 Bei häufigem Wechsel der Betreuerinnen (wg. Krankheit etc.) tut sich unser Kind manchmal
schwer

7/17/2022 9:37 PM

3 Tatsächlich hat man hier nur einen Eindruck, wie es sich während tatsächlich der Betreuung
gestaltet ist schwer zu beurteilen

7/17/2022 8:41 AM

4 Kommt darauf an wer gemeint ist 7/15/2022 3:28 PM

5 Mein Kind liebt ihre Betreuerinnen 7/14/2022 10:10 AM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr gut

gut

zufriedenstelle
nd

unbefriedigend

Das möchte ich
noch dazu...

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

sehr gut

gut

zufriedenstellend

unbefriedigend

Das möchte ich noch dazu sagen:

F19
Wie fühlten Sie sich während der Eingewöhnung Ihres Kindes in
Krippe oder Kindergarten begleitet?

Beantwortet: 46
 Übersprungen: 3
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78.26% 36

17.39% 8

4.35% 2

0.00% 0

4.35% 2

Befragte insgesamt: 46  

# DAS MÖCHTE ICH NOCH DAZU SAGEN: DATE

1 Den Alltag 'hautnah' mitzuverfolgen war spannend und gibt Eltern und Kindern ein sicheres
Gefühl

7/21/2022 11:07 PM

2 Auch hier ist es eine Vertrauensfrage und man muss sich auf Betreuung und Leitung
verlassen

7/17/2022 8:41 AM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr gut

gut

zufriedenstelle
nd

unbefriedigend

Das möchte ich
noch dazu...

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

sehr gut

gut

zufriedenstellend

unbefriedigend

Das möchte ich noch dazu sagen:

F20
Welche Aktivitäten gefallen Ihrem Kind am besten?
Beantwortet: 45
 Übersprungen: 4

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Markttag am Dienstag 7/21/2022 11:07 PM

2 I'm Garten spielen, Ausflüge zum Spielplatz und Wald 7/21/2022 6:44 PM

3 Raus gehen 7/21/2022 6:30 PM

4 Starzelbach spielen, Spielplatz, basteln, Musik 7/20/2022 10:52 PM

5 Singen, basteln 7/20/2022 12:10 PM

6 Morgenkreis, Basteln, inhaltliche Themen (Dinosaurier etc.) 7/20/2022 9:08 AM

7 Basteln , Ausflüge 7/20/2022 7:39 AM

8 Küche spielen 7/20/2022 12:32 AM

9 Vermutlich draußen spielen 7/19/2022 8:23 AM
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10 Raus gehen 7/19/2022 7:47 AM

11 Morgenkreis, Spielplatz, Basteln 7/18/2022 8:21 PM

12 Ausflüge 7/18/2022 12:29 PM

13 Spielen in Freien 7/18/2022 10:16 AM

14 Draußen sein 7/18/2022 9:02 AM

15 Ausflüge zum Spielplatz, basteln, vorlesen, freies Spiel 7/17/2022 9:37 PM

16 Basteln, draußen sein, ... 7/17/2022 8:40 PM

17 Draußen spielen 7/17/2022 6:58 PM

18 Wanderungen 7/17/2022 6:11 PM

19 Seilbahnspieltplatz, Klicks 7/17/2022 5:33 PM

20 Aktivitäten im Freien und mit Bewegung, Tennis z.B. 7/17/2022 2:27 PM

21 Draußen spielen, basteln 7/17/2022 12:27 PM

22 Alles und gerne draußen 7/17/2022 8:41 AM

23 Draußen sein 7/17/2022 2:05 AM

24 Projekte 7/16/2022 11:51 PM

25 Freies Spiel draußen 7/16/2022 9:16 PM

26 Der Ausflug war ein Renner, alles draußen und mit Wasser 7/16/2022 9:08 PM

27 Aktivitäten außerhalb der Einrichtung 7/16/2022 9:00 PM

28 Singen, Tanzen, Ausflüge in den Wald/Spielplatz etc. 7/16/2022 8:53 PM

29 Spielen mit freunden 7/16/2022 7:26 PM

30 Spiele 7/15/2022 10:41 PM

31 Tanzen 7/15/2022 9:46 PM

32 Toben auf dem Spielplatz 7/15/2022 3:28 PM

33 Ausflüge an den Bach/Spielplatz 7/14/2022 10:10 AM

34 Im Freien spielen, schaukeln 7/14/2022 9:42 AM

35 Ausflüge in den Wald, Spiele auf der Wiese, Tennis 7/13/2022 10:04 PM

36 Essen und spielen 7/13/2022 6:48 PM

37 Aktivitäten im Freien, basteln 7/13/2022 4:17 PM

38 Tanzten 7/13/2022 4:00 PM

39 Besuche auf dem Spielplatz, Basteln und Freispiel 7/13/2022 3:13 PM

40 Raus gehen und singen 7/13/2022 2:01 PM

41 Gemeinsames Frühstück 7/13/2022 1:49 PM

42 Ausflüge in den Wald 7/13/2022 1:37 PM

43 Waldspaziergänge, Feste 7/13/2022 1:29 PM

44 Alles 7/13/2022 1:29 PM

45 Basteln 7/13/2022 1:28 PM

F21
Was fördern wir Ihrer Meinung nach derzeit stark bei Ihrem Kind?
Beantwortet: 43
 Übersprungen: 6

# BEANTWORTUNGEN DATE
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1 Feinmotorische Aktivitäten wie zb mit der Schere schneiden 7/21/2022 11:07 PM

2 Sprache, Regelverhalten 7/21/2022 6:44 PM

3 Sozialverhalten 7/21/2022 6:30 PM

4 Feinmotorik (schneiden), sprechen 7/20/2022 10:52 PM

5 Übergang Kindergarten 7/20/2022 12:10 PM

6 soziale Umgangsformen, Selbstbestimmtheit, Selbstwirksamkeit 7/20/2022 9:08 AM

7 Soziales Miteinander 7/20/2022 7:39 AM

8 Selbständigkeit 7/20/2022 12:32 AM

9 Selbstständigkeit 7/19/2022 8:23 AM

10 Die Entwicklung allgemein, Rechnen, Sozialverhalten 7/19/2022 7:47 AM

11 keine Sichtbarkeit 7/18/2022 8:21 PM

12 Weiß ich nicht 7/18/2022 12:29 PM

13 Selbständigkeit 7/18/2022 10:16 AM

14 Sagen wenn was ist 7/18/2022 9:02 AM

15 Selbständigkeit, Selbstsicherheit 7/17/2022 9:37 PM

16 Selbständigkeit 7/17/2022 8:40 PM

17 Selbstständigkeit und Sozialverhalten 7/17/2022 5:33 PM

18 schwierig zu beurteilen, da unser Kind wenig erzählt. 7/17/2022 2:27 PM

19 Selbstbewusst 7/17/2022 12:27 PM

20 Selbstständigkeit 7/17/2022 8:41 AM

21 Bewegung 7/17/2022 2:05 AM

22 Soziales Miteinander 7/16/2022 11:51 PM

23 Hilfsbereitschaft 7/16/2022 9:16 PM

24 Einhaltung von Regeln und Impulskontrolle 7/16/2022 9:08 PM

25 Selbstständigkeit 7/16/2022 9:00 PM

26 Motorik, Sozialverhalten 7/16/2022 8:53 PM

27 Abschied? 7/16/2022 7:26 PM

28 Selbstständigkeit 7/15/2022 10:41 PM

29 Selbstständigkeit 7/15/2022 9:46 PM

30 Ähm... 7/15/2022 3:28 PM

31 Sozialverhalten 7/14/2022 10:10 AM

32 Motorik, Sprache, 7/14/2022 9:42 AM

33 Sozialverhalten 7/13/2022 10:04 PM

34 Selbstständigkeit 7/13/2022 6:48 PM

35 Keine Ahnung 7/13/2022 4:17 PM

36 Sprache 7/13/2022 4:00 PM

37 Sprache 7/13/2022 3:13 PM

38 Selbständigkeit 7/13/2022 2:01 PM

39 Selbstständigkeit 7/13/2022 1:49 PM

40 Selbstständigkeit 7/13/2022 1:37 PM

41 Sozialverhalten 7/13/2022 1:29 PM
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42 Die Selbstständigkeit gerade beim Essen. 7/13/2022 1:29 PM

43 Beim Essen Speisen probieren 7/13/2022 1:28 PM

2.17% 1

93.48% 43

78.26% 36

28.26% 13

F22
Welche Gesprächsformen nutzen Sie im Haus?
Beantwortet: 46
 Übersprungen: 3

Befragte insgesamt: 46  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Keine der
genannten...

Tür- und
Angelgespräc...

Entwicklungsges
präche nach...

Gespräche mit
der...

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Keine der genannten Optionen

Tür- und Angelgespräche mit dem Gruppenpersonal

Entwicklungsgespräche nach Absprache mit dem Gruppenpersonal

Gespräche mit der Einrichtungsleitung

F23
Wie zufrieden sind Sie mit den angebotenen Gesprächsformen?
Beantwortet: 46
 Übersprungen: 3
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# DAS MÖCHTE ICH NOCH DAZU SAGEN: DATE

1 Macht immer weiter so 😁 7/21/2022 11:07 PM

2 Aufgrund der Abgabesituation sind wirkliche Gespräche oft schwierig und es wird nur das
Nötigste mitgeteilt

7/17/2022 9:37 PM

3 Es gab nach ca.3Monaten ein Entwicklungsgespräch. Danach nicht mehr 7/14/2022 10:10 AM

4 Es gab keine Gespräche mit der Einrichtungsleitung oder Entwicklungsgespräche, nicht im
Bezug auf das Kind

7/14/2022 9:42 AM

F24
Was können wir noch verbessern?
Beantwortet: 25
 Übersprungen: 24

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Mehr Kindergartenplätze anbieten 😉 7/21/2022 11:07 PM

2 Manchmal die Bedürfnisse des Kindes vor die (Haus-)regeln stellen. Manchmal braucht es
etwas länger, bis die gewünschte Selbstständigkeit geschafft ist. Es wäre schön, diesen
(Schutz)Raum zu erhalten.

7/20/2022 10:52 PM

3 Bleiben Sie Alle so, wie Sie sind! ;-) 7/20/2022 12:32 AM

4 Speiseplan 7/19/2022 8:23 AM

5 Alles gut 7/19/2022 7:47 AM

6 Größere Essensportionen auf Wunsch, mehr Ausflüge z.B. auf den Markt, andere
Spielplätze etc.

7/18/2022 12:29 PM

7 Längere Betreuungszeit 7/18/2022 10:16 AM

8 Milchalternativen in den Speisen. Mehr Vegane Alternativen. 7/18/2022 9:02 AM

9 Dass sich den Eltern unbekannte Betreuerinnen (aushilfsweise aus der Krippe) kurz (beim
Abgeben) zumindest namentlich vorstellen

7/17/2022 9:37 PM

10 Offen gesagt, sehe ich nichts zu verbessern ;-) Es ist alles wunderbar! 7/17/2022 8:40 PM

11 Kann man das ursprüngliche Angebot mit den Kindern schwimmen zu gehen wieder
aufleben lassen? Vielleicht auch für Kindergartenkinder?

7/17/2022 5:33 PM

12 Für uns gestalten sich die Ruhezeiten bzw. der Mittagsschlaf als eher schwierig, da unser
Kind dann abends erst sehr spät einschläft.

7/17/2022 2:27 PM

13 Da fällt uns gerade nichts ein. 7/17/2022 8:41 AM

14 Mehr Informationen bei Tür- & Angelgesprächen von allen Betreuerinnen, Persönliches
Vorstellen der "neuen" Kollegen beim ersten Kontakt

7/16/2022 11:51 PM

15 Größere Einbindung musikalischer Elemente 7/16/2022 9:16 PM

16 Temperatur in Innenräumen während des Sommers 7/16/2022 9:00 PM

17 - 7/16/2022 8:53 PM

18 Nichts (-; 7/16/2022 7:26 PM

19 Die beim Kennenlernen angekündigten Ausflüge, z.B. Zoo, Schwimmbad o.ä. wurden noch
nie durchgeführt.

7/14/2022 10:10 AM

20 so weiter machen wie bisher 7/13/2022 10:04 PM

21 Der erwähnte Nachmittagssnack 7/13/2022 6:48 PM

22 Kommunikation mit Eltern 7/13/2022 4:00 PM

23 Alles ist gut wie es ist 7/13/2022 2:01 PM

24 Mir fällt nichts ein. Ich bin rund um zufrieden. 7/13/2022 1:29 PM

25 Nichts,denn eine bessere Einrichtung hätten wir uns nicht wünschen können 7/13/2022 1:28 PM
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F25
Was Sie uns noch mitteilen möchten? (Wünsche, Lob, Kritik?)
Beantwortet: 29
 Übersprungen: 20

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Mehr Beständigkeit innerhalb der Gruppen (Personal) 7/21/2022 11:07 PM

2 Wir möchten uns bei Ihnen und Ihrem Team herzlich für all die liebevollen, spannenden und
tollen Jahre bedanken.

7/21/2022 6:44 PM

3 Tolles Personal, sehr feinfühlig, mit Engagement und Herzblut. Auch wenn es sich nicht
vermeiden lässt: aus Sicht der Kind wäre weniger Wechsel wünschenswert

7/20/2022 10:52 PM

4 Ich fühle mich so wohl mein Kind in Ihre Betreuung zu geben und denke, dass es ein
wichtiger Bestandteil in ihrer Entwicklung ist.

7/20/2022 12:10 PM

5 Weiter so! Wir haben das Gefühl, dass unser Kind sehr gut bei Ihnen aufgehoben ist! 7/20/2022 9:08 AM

6 Danke für Ihr stets offenes Ohr. 7/20/2022 12:32 AM

7 Bilder auf der Internetseite in einen passwortgeschützten Bereich legen 7/19/2022 7:47 AM

8 Die Erzieherinnen sind alle super!! 7/18/2022 12:29 PM

9 Super Betreuung, tolle Themen 7/18/2022 10:16 AM

10 Wir fänden es besser, wenn beim Laternenfest der Umtrunk mit Würstchen im Nachgang
stattfindet, da das Fest für uns persönlich sonst etwas zu lange war (so wie es zumindest
vor drei Jahren war)

7/17/2022 9:37 PM

11 Liebes Team, macht bitte so weiter!!! 7/17/2022 5:33 PM

12 Wir schätzen den Umgang mit den Kindern auf Augenhöhe sehr, auch die Empathie und das
Miteinander gefallen uns sehr.Wir sind sehr froh, dass unser Kind diese familäre Einrichtung
besuchen darf.

7/17/2022 2:27 PM

13 Machen sie weiter so :) 7/17/2022 12:27 PM

14 Mehrere Kinder, mehrere Einrichtungen, v.a. in der Haupferienzeit wären einheitliche
Urlaubszeiten innerhalb der Gemeinde sinnvoll und sehr hilfreich.

7/17/2022 8:41 AM

15 Schlafenszeit in Ruhezeit umwandeln 7/16/2022 11:51 PM

16 Angebot der Mithilfe in der Küche für ältere Kinder 7/16/2022 9:16 PM

17 Leider ist etwas Bewegung ins Personal gekommen 7/16/2022 9:08 PM

18 Dino-Thema super in den Kita-Alltag eingebunden 7/16/2022 9:00 PM

19 - 7/16/2022 8:53 PM

20 Machen Sie so weiter :-) 7/15/2022 9:46 PM

21 Ich bin nach wie vor der Meinung, dass mein Wichtigstes im Leben bei euch in guten
Händen ist

7/15/2022 3:28 PM

22 Ausflüge mit den Kindern, weil wir Eltern dafür auch monatlich mitbezahlen. Ich finde mein
Kind oft anstrengend und habe aber das Gefühl, dass man in der Einrichtung genau weiß,
wie man es zu nehmen hat. Ich kann keinen Nachteil an meinem Kind festellen, was ich auf
die Kita zurückführen würde. Sie haut nicht, benutzt keine Schimpfwörter. Ich bin
beeindruckt, dass mein Kind dort wirklich super aufgehoben ist, gerne hingeht und ich
entspannt meinen alltäglichen Aufgaben nachgehen kann, ohne mir Sorgen machen zu
müssen. Ein Lob an die Erzieher.

7/14/2022 9:42 AM

23 Danke für die umfassende Betreuung, die Herzlich- und Menschlichkeit, den Blick auf das
Wesentliche, das enorme Engagament, die tollen Ideen und dies auch in den den letzten 2
Coronajahren! Vielen Dank!!

7/13/2022 10:04 PM

24 Das wir sehr zufrieden sind 7/13/2022 6:48 PM

25 Wir sind glücklich unser Kind in der Einrichtung zu haben, nur bitte keinen Mittagsschlaf für
Vorschulkinder

7/13/2022 4:17 PM
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26 Alles gut 7/13/2022 4:00 PM

27 Danke, dass ihr uns als Eltern begleitet und dass unser Kind so schöne Momente in der
Krippe hat

7/13/2022 2:01 PM

28 Nur Lob... 7/13/2022 1:29 PM

29 Vielen Dank für die wunderschöne Zeit 7/13/2022 1:28 PM


